
令和３年度共同ライフサイクルデザイン工学専攻 在学生アンケート

アンケート実施期間：2021.8.17～2021.8.31
実施方法：Google Forms
受講登録者25人 回答者19人

（人）
回答者
 ２年生 9 (75.0%) 3 (75.0%) 12 (75.0%)
 １年生 6 (85.7%) 1 (50.0%) 7 (77.8%)
合計 15 (78.9%) 4 (66.7%) 19 (76.0%)

（人）

アンケート内容
非常に良い

満足
良い

少し満足
普通

あまり良くない

少し不満
良くない

不満
合計

 1－1 共通基礎・倫理関係科目について 1 10 7 1 0 19
 1－2 専門科目について 5 8 5 1 0 19
 1－3 時間割について 2 10 6 1 0 19
 2－1 オンライン授業についてどう思いますか。 6 4 7 2 0 19
 3－1 論文指導に満足していますか。 4 7 7 1 0 19
合計 18 39 32 6 0 -

1－4 設問１に関して意見等有りましたら自由に記入してください。（できるだけ具体的に）
・県立大の授業が1日にまとまっているのは良いと思う。秋田大の授業もできるだけ同じ日にまとめて欲しい。

2－２ 前期に実施したオンライン授業において何か問題があった場合には自由に記入してください。
・講義内容がまとまってないことが原因で何を伝えたいのかが不明な時が多い(1年前期の講義)
・どうしても授業に集中できない

秋田大学 県立大学 合計

5%

53%
37%

5%

1－1 共通基礎・倫理関係科目について

非常に良い
満足

良い
少し満足

普通 あまり良くない
少し不満

良くない
不満

27%

42%

26%

5%

1－2 専門科目について

非常に良い
満足

良い
少し満足

普通 あまり良くない
少し不満

良くない
不満

10%

53%
32%

5%

1－3 時間割について

非常に良い
満足

良い
少し満足

普通 あまり良くない
少し不満

良くない
不満

32%

21%
37%

10%

2－1 オンライン授業についてどう思いますか。

非常に良い
満足

良い
少し満足

普通 あまり良くない
少し不満

良くない
不満

21%

37%

37%

5%

3－1 論文指導に満足していますか。

非常に良い
満足

良い
少し満足

普通 あまり良くない
少し不満

良くない
不満



・両キャンパスを行き来する必要がないため、オンライン授業でも構わないと感じています。
・秋田大と県立大が車で1時間ほどかかるため、オンラインと対面の双方で実施し、任意の参加方法で良いと思う。
・県立大学に行く時間を考えたらとても良いと思う
・オンライン授業でも問題ないものは続けたほうが良いと思う

・できる範囲で続けた方が良い
・県立大学まで移動するのは大変だから、オンライン授業は良いと思う。

3－2 設問３に関して意見等有りましたら自由に記入してください。（できるだけ具体的に）
・先生方が忙しそうで時間がとれない

意見等有りましたら自由に記入してください。

2－３ 設問２に関して、共同専攻では今後も（新型コロナウィルスが収束した後も）オンライン授業を続けるべきか、
意見等ありましたら自由に記入してください。

・講義は本荘で（自宅や研究室）で受けられるし，講義終わりもそのまま研究できるし助かる．ただ，秋大の施設も
使ってみたかった

・現状県立大生との交流がほとんどないため対面の授業もあったら良いと思うが、移動が大変なためオンライン授業
のままでも良いと思う
・秋田大学と秋田県立大学間の交通の弁があまりよくないと聞くので、オンライン授業が継続されるととても助かり
ます。
・お互いの移動時間の縮小が可能であり，各大学の研究室にいてオンライン授業を受けることは先輩からの助言を頂
きやすいので可能であるならばオンラインでよいと思われる

・勉強に集中しやすい環境なので、いつでも大学を開放していて欲しい。急に大学を閉鎖しないで欲しい。授業はオ
ンラインでかまわないが、図書館と食堂に自由に入れなくなるのは困る。
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